

ΤΟΝ πρώτο της αγώνα έδωσε χθες η ποδοσφαιρική ομάδα κάτω των 21 ετών του SOCCER CENTRAL από το Σίδνεϊ, με αντίπαλο την αντίστοιχη ομάδα της ΑΕΚ στο γήπεδο των Θρακομακεδόνων, χωρίς καμία από τις δύο ομάδες να καταφέρει να βρει αντίπαλα δίχτυα. Ο αγώνας ήταν 80λεπτος λόγω «ανωτέρας βίας» που μεταφράζεται... «Στο σκοτάδι που έπεσε βαθύ» πάνω από το γήπεδο, με συνέπεια οι ποδοσφαιριστές αμφοτέρων των ομάδων να μην ξεχωρίζουν την μπάλα, από το.. κεφάλι αντιπάλων και συμπαιχτών!!!

ΓΕΝΙΚΑ, σύμφωνα με τον ανταποκριτή μας στην Αθήνα, ήταν ένας σχετικά μέτρητος και ήσυχος αγώνας, με λίγες ευκαιρίες μπροστά στις δύο εστίες, με τους φιλοξενούμενους ποδοσφαιριστές να δείχνουν κουρασμένοι από το πολύωρο ταξίδι, την αλλαγή ώρας και κλίματος.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ομάδας της ΑΕΚ κάτω των εικοσιενός ετών, είναι ο πασιγνωστος ποδοσφαιριστής από το πέρασμά του στις ομάδες ΑΕΚ και Ολυμπιακού, Ντανιέλ Μπατίστα.

ΤΟΝ αγώνα παρακολούθησαν εκτός των άλλων και οι Στέλιος και

2010 - SOCCER CENTRAL GREECE TOUR

ΑΕΚ-Soccer Central 0-0



Η ελληνική ομάδα από το Σίδνεϊ με τον Στέλιο Μανωλά, «σημαία» της ΑΕΚ και έναν από τους καλύτερους αμυντικούς ποδοσφαιριστές που έχουν περάσει ποτέ από την Ελλάδα.

Κώστας Μανωλάς, Νέιθαν Μπερνος, Τόνι Σαβέσκι, Χριστόφορος Κόλα και Άουναρ Γκρέταρσον.

Η ΟΜΑΔΑ από το Σίδνεϊ παρατάχθηκε με τους Ντ' Αντόνα, Πονήρη, Φραγκογιάννη, Γεωργακόπουλο (45' Μπερτζές), Σταυρόπουλο (45' Ζαγκά-

ρας), Γκουλουμιάν (45' Καρακίδης), Νεοφύτου (45' Παγκουλάτος) και Ποιμεράνο.

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ομάδα από το ΣΙΔΝΕΪ, μετά τον αγώνα με την ΑΕΚ, θα αντιμετωπίσει και τις ομάδες κάτω των 21 ετών, Ολυμπιακού, Παναθη-

ναϊκού, Ατρόμητου Περιστερίου, Παναγιώτου και Αστέρα Τρίπολης.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ καταλύει σε κεντρικό ξενοδοχείο της Γλυφάδας και προπονείται καθημερινά στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αγίου Κοσμά, ενώ είναι προγραμματισμένο όλη η αποστολή να επισκεφθεί αρχαιολογικούς χώρους, άλλα αξιοθέατα όπως επίσης και να παρακολουθήσει και αγώνες της Σούπερ Λιγκ και του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου. Σύσσωμη η αποστολή παρακολούθησε το περασμένο Σάββατο, καλεσμένη επίσημα από την ΑΕΚ, το ντέρμπι στο ΟΑΚΑ (ΑΕΚ-Ολυμπιακός 1-0).

ΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ σελίδες του «ΚΟΣΜΟΥ» θα σας κρατούν ενημερωμένους με ρεπορτάζ και φωτογραφίες και από τους υπόλοιπους αγώνες που θα δώσει η ομάδα από το Σίδνεϊ στην Ελλάδα.

ΧΟΡΗΓΟΙ του ποδοσφαιρικού αυτού τουρνουά στην Ελλάδα είναι οι εταιρίες: Centrebet - Ultra Building Works (Peter Kyra) - Civic Concrete (Bill Nakos) - Lazarides, Premetis & Associates - Kelme NSW, καθώς και ο διεθνής με τους σοκερούς ποδοσφαιριστής, Mark Milligan.



Η ποδοσφαιρική ομάδα κάτω των 21 ετών του SOCCER CENTRAL από το Σίδνεϊ, με τον Αυστραλό διεθνή που αγωνίζεται στην ΑΕΚ, Νέιθαν Μπερνος.



Η ομάδα κάτω των 21 ετών της ΑΕΚ με την ελληνική ομάδα από το Σίδνεϊ, πριν την ισόπαλη και χωρίς τέρματα μεταξύ τους αναμέτρηση, στους Θρακομακεδόνες.

Η ΤΑΠΕΙΝΗ μας γνώμη είναι ότι ο ΘΡΥΛΟΣ, ο κόσμος να χαλάσει είναι το πρώτο φαβορί για να κατακτήσει το φρενικό πρωτάθλημα, μια γνώμη, «κόντρα» στην άποψη του ενός τρίτου του ιδιοκτησιακού καθεστώτος του «ΚΟΣΜΟΥ», που πιστεύει ότι οι Βάζελοι θα το ξαναπάρουν και αυτό, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά (κτύπα «τούβλο» από Μελβούρνη να μην τον ξαναζήσουμε αυτό για δεύτερη χρονιά).

ΤΟ ένα τρίτο του ιδιοκτησιακού καθεστώτος που αναφέρουμε πιο πάνω, είναι γνωστό ότι και μπαλίτσα ξέρει, και τον κόσμο που δουλεύει στη σκηνή και στα παρασκήνια του ελληνικού ποδοσφαίρου γνωρίζει, αλλά και χθεσινός στον χώρο δεν είναι.

ΑΡΑ η γνώμη του μετράει έστω κι αν είναι «κρυφοβάζελος», αφού ήταν, είναι και θα είναι στο χώρο του ποδοσφαίρου, γνωρίζοντας όλες του τις «καταστάσεις», από την καλή και την ανάποδη.

Ο ΝΙΚ όμως, θα πρέπει να το πάρει απόφαση ότι ο «ΘΡΥΛΟΣ» θα την σηκώσει την «κούπα», όχι μόνο λόγω της δικής του δυναμικής, αλλά και λόγω των προβλημάτων που συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν, Πανάθα, ΠΑ-ΟΚια, Χανούμια και άλλες υποδεέστερες δημοκρατικές δυνάμεις, ακόμη και η «αυτοκρατορία» του Μάκη του Μεγαλοπρεπή, οι «Αργοναύτες», που κάθε άλλο από ναύτες που πάνε αργά στον αγωνιστικό χώρο θυμίζουν, γιατί η Καβάλα και την χρονιά αυτή «βγάζει μάτια».

ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ τα ρεπορτάζ της περασμένης εβδομάδας, προ ντέρμπι με τα Χανούμια, μάθαμε για μια ΑΕΚ που προσπάθησε και τελικά κατάρφερε να μαζέψει τα κομμάτια της, να συσπειρώσει τον κόσμο γύρω της, ο πρόεδρος-υπάλληλος Αδαμίδης, με τα πενήντα μέσα που διαθέτει κάλεσε τον Θωμά Μαύρο με απόφαση της τελευταίας σιγής να τον βραβεύσει πριν από τον αγώνα, «σπρώχνοντας» έτσι τον κόσμο να πάει ΟΑΚΑ, απλά για να μην δουν το ντέρμπι «τρεις κι ο κούκος», ενώ ανανέωσε το συμβόλαιο του Σκόκο, με τα χρήματα που ζητούσε το «παλονάκι» τους τελευταίους δώδεκα μήνες

Γιορτή στο Σίδνεϊ, θρήνος στο Ρέντη

και η διοίκηση επέμενε να του έλεγε «ΟΧΙ»

ΑΠΟ την άλλη μεριά ο διάδοχος του Σωκράτη, απλά πήγε στο Ρέντη και ζήτησε από τους «μυθοφόρους» του την νίκη, γιατί πίστευε ότι με ένα «τριαξονικό» χρήματα που έχει «καταθέσει» στον βομό του ΘΡΥΛΟΥ τους τελευταίους μήνες, τελείωσε η αποστολή του, βάζει το «κρουζ κοντρόλ» και απογειώνεται... με κατεύθυνση τον τίτλο...

ΝΑΙ σε Βαγγελάκη, έκανες το καθήκον σου και δεν αμφιβάλει κανείς γνήσιος και ψαγμένος «Γαύρος» ανά την υφήλιο, σου βγάζει το καπέλο και σε ευχαριστεί, για την «τρέλα», το πάθος, την αγάπη για τον ΘΡΥΛΟ μας από τα γεννοφάσκια σου, αλλά το ένα «τριαξονικό» χρήματα, δεν είναι από μόνα τους ικανά να «σηκώσουν» θετικά αποτελέσματα στο «παιχνίδι» που διάλεξες να επενδύσεις.

ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ και άλλα πολλά και διάφορα, κόλπα που κάνουν συνήθως στην Ινδία, αλλά γνωρίζουν καλύτερα από κάθε «πρωτάρη» στον χώρο όπως εσύ, κάποιοι Μπέοι, κάποιοι Γιδόπουλοι, ο Μάκης ο Μεγαλοπρεπής και κάποιοι άλλοι του συναφιού, συμπεριλαμβανομένου και του Σώκράτη...

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ο «δικός μας», ο Κώστας Μακρής, όχι μόνο ο πλουσιότερος Έλληνας στην Αυστραλία, αλλά ένας άνθρωπος «διοφύια» στον χώρο που δραστηριοποιείται, τι του σκαρώσανε τα «λαμόγια» της Ελλάδας που συνεργάστηκε μαζί τους στην Παναχαϊκή, αναγκάζοντάς τον να τα «βροντήσει κάτω» και να φύγει, χάνοντας εκατομμύρια ευρώ.

ΓΡ ΑΥΤΟ Βαγγελάκη, τον Σωκράτη και τα μάτια σου. Μην τον αποχωριστείς μέχρι να μπει στο «κόλπο» κι ε-

σύ. Όσο είναι ο Σωκράτης εν ζωή και στον Θρύλο, δεν φοβόμαστε χάρη. Τόσα χρόνια στο «κουρμπέτι» κάτι έχει μάθει, κάτι ξέρει. Απόδειξη τα τελευταία τριάντα σχεδόν χρόνια τόσα λίτρα κώνιο του δώσανε και ήπια και ακόμη ζει και βασιλεύει ο άνθρωπος, αντίθετα με τον «οριζιναλ» Σωκράτη, που με ένα σφηνάκι κώνιο είδε τα ραδίκια ανάποδα.

ΥΓ1: ΚΑΛΟ το πάρτι των Γαύρων της περασμένης εβδομάδας και «έγχρωμο» στην παρουσίασή του από τον «ΚΟΣΜΟ» αλλά θα συνιστούσαμε από εδώ και στο εξής, να αποφεύγονται τσιούτσι είδους τελετές πριν από αγώνα ντέρμπι και μάλιστα εκτός Καρραϊσκάκη... Πριν από αγώνα με Τρίπολη, Γιάννινα, Ξέρρες, Αφοβο Σεπολίων, ΑΟ Κηπούπολης, κανένα πρόβλημα.

ΥΓ2: Ο θείος Χρήστος μήπως από τον Μαραθώνα «τράβηξε» για Θεομοπίδες, γιατί δεν τον πήρε το μάτι μας στα εννοτανέ της 23ης σελίδας.

ΥΓ3: ΟΣΟ για τα σχόλια του διευθυντή μας στα ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ, απλά τα προσπερνάμε για να απαντήσουμε μετά τον αγώνα του δεύτερου γύρου στο Καρραϊσκάκη, τότε που το ΑΕΚακι θα «εκλιπαρεί» για τους βαθμούς, για να βγει στο ΟΥΕΦΑ, αλλά ο Βαγγελάκης που θα έχει μάθει πλέον το «πούλημα» του, θα το παίζει «σκληρός και αμειλικτός».

ΥΓ4: ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ να «γεμίζεται» τον υπολογιστή μας με φωτογραφίες του Ντιόπ. Το εμπεδώσαμε. Ο μαύρος και στο σκοτάδι δεν φαίνεται, ακόμη και με την βοήθεια φωτοβολίδας!!

ΥΓ5: ΣΤΟΥΣ φίλους «οργανωμένους ΒΑΖΕΛΟΥΣ» που σίγουρα θα ζητήσουν κι αυτοί μια «έγχρωμη» παρουσίαση στις σελίδες του «ΚΟΣΜΟΥ», θα τους συνιστούσαμε την δική τους γιορτή να την καθιερώσουν σε περίπτερο, απλά για να δείχνουν στον φακό «κατάμεστοι» και ότι δεν πέφτει ούτε καρφίτσα!!

ΥΓ6: ΠΟΛ αγόρι μου, ψήλωσες ή μήπως... λέμε, μήπως όλοι οι άλλοι κάθονται δίπλα σου;...

Τάδε έφη... Σταύρος Γεωργακάκης